

不少市民组团报名歌友会

歌友会成员每天可享两场免费欢唱

本报泰安8月19日讯(记者梁敏)“歌友会现在还能报名吗?我们有六七个人能一起报名参加吗?”自从16日开始,每天都有许多市民报名参加歌友会。

19日上午,记者连续接到多个市民的报名电话,除了报名和咨询活动时间外,更多咨询者希望能够与亲朋好友一起欢唱。由于歌友会活动受到市民的青睐,

已经有100多名市民报名参加。为了保证活动秩序,歌友会活动设定的是从当日报名者中抽取10名幸运读者参加,希望与好友一起欢唱的读者可选择工作日报名,被抽中的几率将大幅提高。本报读者俱乐部歌友会活动是由齐鲁晚报主办、金钱柜娱乐会所协办的一项活动,活动从8月16日开始,一直持续到8月26日,凡是

年龄在18岁-55岁的市民均可拨打6982110热线报名。活动期间,金钱柜娱乐会所将为歌友会成员提供VIP包厢一间,每天14:00-17:00和19:30-21:30免费欢唱。活动期间除了可以免费欢唱外,金钱柜娱乐会所还将免费提供酒水、饮料、小吃若干,凡到场的歌友会成员还将获得免费欢唱券。

据悉,金钱柜KTV是泰安市开设较早并具较强影响力的连锁综合娱乐企业,旗下原有双龙店、康复路店、金沙滩店、金乐门店四家分店,本次承接歌友会活动的金钱柜娱乐会所则是最新开业的一家分店,位于龙潭路南段的电校附近。该娱乐会所的包厢设备全部采用当前国内最专业的音响及点歌系统,歌库全,更新速度快。

迷你iPhone 只是山寨机

本报泰安8月19日讯(记者李虎)18日,记者在泰城财源大街某手机商店内发现一款完全模拟苹果手机“小苹果”手机,商家称,除了个头比较小外,其他功能基本与真正的苹果手机相当,但专家提醒别轻易购买。

在这家店铺里记者看到,与真正的iPhone相比,这款“小苹果”手机明显小了一圈,开机之后,屏幕上显示的功能设置与真正的iPhone基本一样。店员介绍,这款“小苹果”手机不仅能上网、玩游戏,还支持网上炒股、内存扩展等功能,具有音乐、电影等多项服务,可以手动键盘输入,售价只有300元。记者看到,“小苹果”手机的后面写着mini3G的字样。店员告诉记者,这款“小苹果”手机一个月前来的货,现在已经卖出了不少,销量一直非常好,大多是年轻人来购买。

相关技术专家韩先生说,从外形以及操作系统看,虽然与真正的iPhone手机相似,但实际上这种“小苹果”手机只是一种改换外形的普通山寨手机。

泰山啤酒生肖园打造市民狂欢节 消费四瓶原浆啤酒 有望获音乐节门票

本报泰安8月19日讯(记者杨璐)备受市民关注的“泰山国际音乐节”将于9月4日至5日在泰山啤酒生肖园举行,自8月20日至8月31日,凡在泰安酒店消费4瓶泰山原浆啤酒,就有机会获赠音乐节门票1张。

19日,记者在泰山啤酒生肖园看到,园区北部已打造了4000平米的观看区域。主办方介绍,活动现场将打造800平方米的重金属超质感摇滚舞台,设有LED大屏幕,舞台设置采用72组法国顶级专业NEXO音响,2000多组灯光、数字调音台,共同打造灯光高速公路,让广大乐迷亲身体验动感光束伴随着强劲音乐节奏所缔造出的灯光波浪。记者从相关部门获悉,在音乐狂欢热浪即将席卷泰安之际,泰山啤酒回馈市民,自8月20日至8月31日,凡在泰安酒店消费4瓶泰山原浆啤酒,就有机会获赠

音乐节门票1张。

主办方表示,“泰山国际音乐节”在泰山啤酒生肖园举行,广大乐迷不仅能在第一时间参与到音乐节中,而且还能在第一时间畅饮泰山原浆啤酒,品味最原生态的啤酒原液。在原浆啤酒的醇香和音乐节“真性情”的演唱中,在著名DJ的打碟声中,市民将掀起音乐节的锐舞派对。

主办方表示,参加本次音乐节的乐队和歌手水木年华、信乐团、爱乐团、轮回乐队、熊汝霖等明星,全部带自己的演奏乐队,演出阵容强大,真音乐将在音乐节现场存活,这次音乐会将成为2010年最具有影响力的音乐盛事之一。

本次音乐节每天15点至21点6小时不间断演出,35元的国内音乐节最低票价,必将引领全场万人互动狂欢。



三伏虽过,败火茶仍受宠

18日,一位市民在东岳大街一家超市选购苦瓜茶。据了解,虽然立了秋,但由于气候比较闷热干燥,市民还是比较喜欢购买苦瓜片、薄荷叶、金银花等能败火的茶。

本报记者 陈琳 摄